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

TRZY PĘKATE DYNIE

muz. Agnieszka Loskasł. Dorota Kluska





Jedzie wóz, wielki wóz

A na wozie skrzynie.
A w tych skrzyniach pochowane

Trzy pękate dynie.

Jedną weźmie mama,

Zrobi dżem dyniowy.
Idealny do bułeczek

W mroźny dzień grudniowy.

Drugą weźmie babcia
Placki wyczaruje.
Każdy wnuczek, każda wnuczka

Chętnie je skosztuje.

Trzecia gdzieś zniknęła,
Stała się karocą,

W niej księżniczka po swe szczęście,
Jedzie ciemna nocą.

Jedzie wóz, wielki wóz
W wozie puste skrzynie.

W których były pochowane
Trzy pękate dynie.

                   

                 

             


